
 

 

Δελτίο Τύπου 

 

ΕΚΟΜΕ & ΔΙΑΠΛΑΣΙΣ 

 

Το ΕΚΟΜΕ στηρίζει ενεργά το διαπανεπιστημιακό πρόγραμμα ΔΙΑΠΛΑΣΙΣ, του οποίου η φετινή 

θεματική φέρει τον τίτλο “Επανάσταση του 1821”, αναλαμβάνοντας τη διοργάνωση 

εξειδικευμένων εργαστηρίων για τη διανομή και την παραγωγή των φοιτητικών ταινιών. Τα 

εργαστήρια του ΕΚΟΜΕ, με διδάσκοντες καταξιωμένους επαγγελματίες από τον χώρο της 

παραγωγής, θα πλαισιώσουν το πρόγραμμα των σεμιναρίων που παρακολουθούν οι 

συμμετέχοντες φοιτητές και φοιτήτριες. 

Το «ΔΙΑΠΛΑΣΙΣ» είναι ένα διαπανεπιστημιακό & διεπιστημονικό πρόγραμμα δημιουργικής 

πρακτικής άσκησης φοιτητών ΑΕΙ με αντικείμενο την παραγωγή πρωτότυπου οπτικοακουστικού 

περιεχομένου με νεανική ματιά και αισθητική και αποτελεί πρωτοβουλία της Τηλεόρασης της 

Βουλής των Ελλήνων, με την υποστήριξη του Τμήματος Επιμόρφωσης της ΒτΕ. Οι συμμετέχοντες 

φοιτητές και φοιτήτριες συγκροτούν ομάδες εργασίας, παρακολουθούν διατμηματικά σεμινάρια 

και συνεργάζονται για να φέρουν σε πέρας τα γυρίσματα και την παραγωγή της σειρά 

δεκαπεντάλεπτων ντοκιμαντέρ «Φοιτητιβίσματα». 

Το πρόγραμμα ΔΙΑΠΛΑΣΙΣ ξεκίνησε πιλοτικά το 2015 με 5 φοιτητές/τριες και διευρύνεται σταθερά 

κάθε χρόνο. Έως σήμερα έχουν παραχθεί περί τις 125 φοιτητικές ταινίες. Το ΔΙΑΠΛΑΣΙΣ 2021 θα 

υποδεχτεί 65 φοιτήτριες και φοιτητές, 53 συνδέσμους και 12 συμβούλους καθηγήτριες και 

καθηγητές, από 53 Τμήματα και 17 ΑΕΙ (ΕΚΠΑ, ΕΜΠ, ΑΣΚΤ, ΠΑΔΑ, ΠΑΝΤΕΙΟ, Πολυτεχνείο Κρήτης, 

Πανεπιστήμιο Κρήτης, Αιγαίου, Πελοποννήσου, Πατρών, Ιονίου, Ιωαννίνων, Θεσσαλίας, Δυτικής 

Μακεδονίας, Μακεδονίας, ΑΠΘ, Δημοκρίτειο Θράκης). Ο φετινός κύκλος του προγράμματος 

προβλέπεται να οδηγήσει στην παραγωγή δεκάδων νέων ντοκιμαντέρ εμπνευσμένων από την 

ελληνική επανάσταση, ενώ σε συνεργασία με το Τμήμα Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης & 

Διερμηνείας του Ιονίου Παν/ίου, οι ταινίες θα υποτιτλιστούν, καταρχάς στα αγγλικά, ώστε να 

διευκολυνθεί η συμμετοχή τους σε διεθνή φεστιβάλ. Επίσης, θα ληφθεί ειδική μέριμνα 

υποτιτλισμού για κωφούς/ βαρήκοους. 


